

## 雙和醫院 16 週年慶「校院同航，共創巔峰」

2024-07-15

雙和醫院於 2024 年 7 月 1 日舉辦 16 週年院慶，現場貴賓雲集，包含政府機關首長、臺北醫學大學陳瑞杰董事長、吳麥斯校長及產官學界等重要貴賓，到場見證這值得慶賀的一刻。同時，本校雙和校區的陳榮洲國際會議廳及空橋正式啟用，象徵校院連結更加緊密，一同創造巔峰。



【左圖：北醫大雙和校區陳榮洲國際會議廳正式啟用】



【右圖：連結雙和醫院與臺北醫學大學雙和校區的空橋正式啟用】



【上圖：空橋（左圖右）跨越了圓通路，將雙和校區（左圖左）與雙和醫院（右圖）連結了起來】

雙和醫院自 2008 年成立以來，即戮力守護大臺北地區民眾的身心健康，如今每年門診人次已經突破 180 萬人次、住院人數也超過 28 萬人日，並在 2024 年通過評鑑升格為醫學中心，除了精進急重症與難、罕病的醫療照護品質，也肩負起生醫產業發展的使命。此外，臺北醫學大學雙和校區於 2023 年 6 月已正式啟用，而雙和醫院也將邁入另一個里程碑，未來將整合醫學大學、醫院與產業，發展成三位一體的特色醫學中心，同時秉持「永續、共融、創新」的信念迎接挑戰。



【上圖：本校陳瑞杰董事長（左圖）及吳麥斯校長（右圖）致辭】

程毅君院長表示，現今醫療環境正面臨著嚴峻的考驗，包括環境變遷帶來的極端氣候風險、少子化及高齡化帶來的社會衝擊等。醫護人才短缺勢必成為當下最棘手的問題，不只要解決薪資福利與待遇問題，還要將永續價值落實在工作中，才能打造友善及幸福的職場環境，這樣才能治本，真正的解決問題。程毅君院長也強調，建立同仁對醫院的向心力以及榮譽感非常重要，有幸福的員工也才能提供有溫度、以病人為中心的醫療服務，雙和醫院除了努力成為醫療永續的領頭羊外，也立志樹立醫療產業幸福職場的典範。



【右圖：雙和醫院程毅君院長致辭】

雙和醫院 16 週年院慶典禮中，同時表揚數名院內醫師、護理、醫事及行政



【左圖：程毅君院長（中）特地頒發感謝狀給醫師、護理、醫事及行政等 4 種職類的資深同仁】

職類資深員工，感謝同仁對雙和醫院的付出，其中在雙和醫院任職 16 年的護理部陳淑貞督導長，更上臺分享自身見證雙和醫院從無到有，並成為醫學中心的過程。陳淑貞督導長表示，從第一醫療大樓、第二醫療大樓，到雙和校區的完工，陸續引進各式新設備，並數位化、導入 AI 與智慧醫療等全方面的升級，不單只是滿足基本的醫療需求，而是要帶給民眾更友善、便利的醫療服務。

另外，陳淑貞督導長也分享當時身處第一線護理人員，在面對八仙塵爆、新冠肺炎等重大事件時的感受：雖然辛苦，但卻收穫滿滿，到現在仍忘不了病人在出院時給的感念，現場相當溫馨。(文/雙和醫院)



【下圖：雙和醫院今舉辦 16 週年院慶，現場貴賓雲集並合影】